ЗАВДАННЯ

II (районного, міського) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії
2018/2019 навчальний рік

11 клас

№1. 15б Дві ізомерні сполуки мають найпростішу формулу CH2O. Першу речовину масою 1г нейтралізували розчином лугу об’ємом 16,7мл, який містить 1 моль натрій гідроксиду в 1л розчину. Друга речовина масою 1г  взаємодіє із такою ж кількістю лугу, але значно повільніше.
- Написати структурні формули речовин та рівняння реакцій. 10б
- Назвати речовини. 5б
№2. 15б Прожарили суміш калій нітрату, купрум(II) нітрату та арґентум(І) нітрату масою 18,36г. Об’єм  газів, що виділились, дорівнює 4,032л  (н.у.). Твердий залишок обробили водою, після чого його маса зменшилась на 3,4г.

- Написати рівняння реакцій. 5б
- Обчислити кількісний склад суміші у масових 5б та мольних %.5б
№3.  15б Є три ізомерні сполуки А, Б, В, з загальною формулою CnH2n+2O2. Сполуки А та Б можна одержати з бутан-1-олу. Обидві сполуки А та Б реагують із натрієм та з купрум(ІІ) гідроксидом дають яскраво-синє забарвлення. Сполука В із натрієм та купрум(ІІ) гідроксидом не взаємодіє.

- Напишіть структурні формули цих сполук. 3б
- Назвіть їх та напишіть рівняння реакцій синтезу сполук А та Б із бутан-1-олу. 8б
- Напишіть рівняння реакцій сполук А та Б із натрієм та з купрум(ІІ) гідроксидом. 4б
№4. 20б Чотири газометри заповнені вуглеводнями А, В, С, D. Від спалювання 1л кожного газу утворюється по 4л вуглекислого газу і різна кількість води.

- Газ А дає найбільшу кількість;

- Гази В та С дають однакову кількість води;

- Бромну воду знебарвлюють лише гази В i D ( газ D знебарвлює у 2 рази більше кількості води, ніж газ В)

- Гази А та С реагують із галогенами з утворенням газу, який добре розчиняється у воді і знебарвлює рожевий розчин фенолфталеїну.

- Визначити невідомі вуглеводні та назвати їх. 12б
- Написати рівняння реакцій. 8б
№5. 15б На нейтралізацію суміші оцтової кислоти і фенолу витратили 95,2мл розчину лугу з масовою часткою натрій гідроксиду 6,4% та густиною 1,05 г/мл. При дії на таку ж  кількість суміші надлишку  бромної води утворюється 19,86г осаду. 

- Визначити масу натрій гідроксиду. 5б
- Знайти масову частку фенолу в суміші. 7б
- Написати рівняння реакцій. 3б
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№6. 20б Як здійснити наступні перетворення:  

- Написати рівняння реакцій. 10б
- Назвати речовини А, Б, В, Г,  Д, Ж, З, К. 8б
- Скільки грамів речовини Г утвориться із вугілля масою 48г. 2б
